

# КОНДИЦИИ И КОНСТИТУЦИЯ

ПЕРВАЯ ПОПЫТКА СОЗДАТЬ ДОКУМЕНТ, ОГРАНИЧИВАЮЩИЙ ВЛАСТЬ ИМПЕРАТОРА, БЫЛА ПРЕДПРИНЯТА В 1730 ГОДУ ДВИЖЕНИЕМ ВЕРХОВНИКОВ. ПРОЕКТ СОСТАВИЛ КНЯЗЬ ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ ГОЛИЦЫН, ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ, СПОДВИЖНИК ПЕТРА I.

В ИСТОРИЮ ЭТОТ ДОКУМЕНТ ВОШЁЛ ПОД НАЗВАНИЕМ «КОНДИЦИЙ». ОН БЫЛ ПОДПИСАН ПРАВИВШЕЙ НА ТОТ МОМЕНТ ИМПЕРАТРИЦЕЙ АННОЙ ИОАННОВНОЙ, КОТОРАЯ СОГЛАСИЛАСЬ НА ОГРАНИЧЕНИЕ СВОИХ ПОЛНОМОЧИЙ С ЦЕЛЬЮ ДЕМОКРАТИЗАЦИИ РОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА.

ОДНАКО ПОЛНОЦЕННАЯ КОНСТИТУЦИЯ В РОССИИ ПОЯВИЛАСЬ ТОЛЬКО ПОСЛЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ 1917 ГОДА.

12 ДЕКАБРЯ  
ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ